
 

  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  ؟  استكدام نقطه در ظرف آب زير فشار كمتري  -1

1 (D  

2 (C   

3 (B  

4 (A  

  شود؟ اكسيد توليد مي دي كربن (موارد زير) در چند مورد كربن  در چرخه -2

  »هاي فسيلي ـ دفع غذا توسط انسان از بين رفتن گياهان ـ فتوسنتز ـ سوزاندن سوخت«

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ؟  نيستهاي فسيلي  جزء سوخت مواردكدام  -3

  اي ) سوخت هسته4  ) گاز طبيعي3  ) نفت خام 2  سنگ  زغال) 1

  كنيم صحيح است؟   كدام مقايسه در مورد فشاري كه به سطح زير خود وارد مي -4

   فشار در حالت ايستاده <فشار در حالت نشسته  <خوابيده ) فشار در حالت 1

   فشار در حالت ايستاده >فشاردر حالت نشسته  >وابيده خ) فشار در حالت 2

  فشار در حالت نشسته <فشار در حالت خوابيده  <فشار در حالت ايستاده ) 3

  فشار در حالت نشسته <فشار در حالت ايستاده  <در حالت خوابيده ) فشار 4

  است؟   نادرستكدام مورد  -5

  ند. توانند به پايان برس ها مي ) تغييرات داخل چرخه1

  هاي طبيعي با يكديگر ارتباط دارند.  ) چرخه2

  ي زمين را بهم بزند.  ها در كره زن چرخهاتواند تو ها مي ) تغييري اندك در يكي از چرخه3

  هاي طبيعي بستگي دارد.   ي حيات جانداران به رعايت توازن در چرخه ) ادامه4

  گيرد؟   كدام عنصر با ليتيم در يك گروه قرار مي -6

  

1 (  2(  3 (  4 (  

  

  + فلز مس .....................→مس اكسيد   كند؟  ي زير را كامل مي كدام مورد معادله -7

1 (O  2(O2  3(O3  4(CO4  



  است؟  چقدر  Aدر شكل زير فشار وارد بر سطح زير جسم  -8

  مترمربع   A  =2مساحت كف جسم 

  مترمربع B  =1مساحت كف جسم 

  پاسكال 700) 4  پاسكال 150) 3  پاسكال 350) 2  پاسكال 250) 1

  كيلوگرم است.) 60(جرم مكعب مستطيل  در شكل زير اختلاف فشار بين بيشترين و كمترين حالت چقدر است؟ -9

   پاسكال 70) 1

  پاسكال 80) 2

  پاسكال 100) 3

  پاسكال 30) 4

هـوا و نيـروي     صورت افقي در حال حركت است. در ايـن حالـت اخـتلاف بـين نيـروي مقاومـت       هواپيمايي با سرعت ثابت به - 10
  پيشران موتور چقدر است؟  

  ) صفر است. 4  ) به جرم هواپيما بستگي دارد. 3  ) مقداري منفي است. 2  ) مقداري مثبت است.1

كيلـوگرم باشـد،    10نيوتون بر كيلوگرم گرفته است. اگر جرم اين جسم  4تابجسمي تحت تاثير دو نيروي عمود بر هم ش - 11
  برآيند دو نيروي عمود بر هم چقدر بوده است؟

  نيوتون 40) 4  نيوتون 6) 3  نيوتون 4/0) 2  نيوتون 5/2) 1

سـم تحـت   شوند. اختلاف بيشترين و كمتـرين شـتابي كـه ج    كيلوگرمي وارد مي 5نيوتوني به يك جسم  20و  10دو نيروي  - 12
  هاي مختلف وارد شدن نيرو را در نظر بگيريد.)  تواند بگيرد چقدر است؟ (حالت تاثير اين دو نيرو مي

  نيوتون بر كيلوگرم 6) 4  نيوتون بر كيلوگرم 2) 3  نيوتون بر كيلوگرم 5/3) 2  نيوتون بر كيلوگرم 4) 1


